

ŽUPA GOSPE OD ZDRAVLJA SMILČIĆ

Župni ured Prikazanja Blažene Djevice Marije Smilčić



Župni listić br. 68
13. siječnja 2013.
Krštenje Gospodinovo



Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene.

Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući.

On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem



3, 15-16.21-22

krstio, dok se molio, rastvori se nebo

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući.

On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.« Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus.

I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina!

Riječ Gospodnja.

Trenutak za razmišljanje o Evandelju

Isus dolazi na Jordan, rijeku koja dijeli pustinju od Obećanje zemlje, ondje gdje je oslobođeni narod uveden u zemlju obećanja. Pri svakom krštenju djeteta ponavlja se isti prizor i govori isti glas: "Ti si sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!" To bi se još moglo reći kao: Ti si moj ponos, ti si moja radost! Na svakom krštenju, Bog je svakome od nas tako rekao: Ti si moje ljubljeno dijete, moja radost, moja ljubav!

Dakle: dijete sam Božje ljubljeno, subaštinik neba. Neka me te riječi uvjere da je zemlja lijepa jer na njoj postojim, da me nebo čeka za koje sam određen!

Gospodine! Otvori nam srca da čujemo ovaj Tvoj glas! Daj da mi, Tvoja djeca, nanovo rođena iz vode i Duha Svetoga, trajno ostanemo u Tvojim ljubavi! Amen. DM

Čitajući Evandelje svaki puta se nanovo rodimo. Budimo ustrajni u čitanju! Upoznajući retke Evandjelja upoznajemo samog Isusa Krista. Nemojmo zaboraviti njegov proživljeni život na zemlji. Taj život u našim očima je put, a u našim srcima je istina.

Učini dobro djelo, ne samo za blagdan, već to čini svaki dan. Kao što čistiš prostor u kojem jesi, tako i srce traži čistoću kroz dobro djelo. *Sjeti me se dijete svaki dan jer ja tebe zaboravit neću nikada! Znaj to kada dođe dan Gospodinova krštenja. Obećaj mi, obećaj mi da ćeš ustrajati u dobrim djelima jer ja sam ljubav prema vama i za vas.*

Gospodinovo krštenje dočekujemo s puno ljubavi. Velik je Isus Krist. Svaka je misao u Njemu svevišnja. Voljni smo slaviti njegovo krštenje stoga moramo biti voljni i predati mu se u ruke. On najbolje poznaje put kojim bismo trebali ići. Budimo u zajedništvu ljubavi i predanju Duhu Svetomu. Kao što je Sveta tri kralja vodila zvijezda, tako i mi dopustimo Isusu da bude naša zvijezda vodilja.

Što predstavlja krštenje, upitajmo se. Neka svatko za sebe pronade odgovor. Svaki puta kada zaprimimo blagoslov, sjetimo se svete vode. Što ona za nas predstavlja? Čega ćeš se brate i sestro sjetiti na Gospodinovo krštenje? Monika Čosić

Tjedan molitve za jedinstvo kršćana

Od 18. do 25. siječnja održava se u sjevernom dijelu zemljine hemisfere tjedan molitve za jedinstvo kršćana. Započeo ga je godine 1907. Pavao Wattson, tadašnji član i službenik Episkopalne crkve u Americi, i nazvao ga "Molitvena osmina za sjedinjenje", i obavljao ga u tjednu između tadašnjega blagdana Katedre sv. Petra u Rimu i obraćenja sv. Pavla.

Wattson je godine 1909. stupio u Katoličku crkvu i osnovao pokret zvan "Atonement" tj. pokret pomirenja. Umro je godine 1940. u Rimu, ali je njegova molitvena osmina koa njegov duhovni testament ostala i poslije njega. Odobrili su ga pape od Pija X. do Pavla VI. Pokret "Atonement" ima svoju središnjicu u Rimu u jednom samostanu na Janikulu.

Od Wattsonova doba su se shvaćanja o radu za jedinstvo promijenila, pa je tako i Svjetska molitvena osmina poprimila nove naglaske. Najmjerodavniji nam je dokument o toj stvari Dekret o ekumenizmu II. vatikanskog sabora. On u broju 8. kaže:

Obraćenje srca i svetost života, zajedno s privatnim i javnim molitvama za jedinstvo kršćana, valja smatrati kao dušom svega ekumenskog gibanja i mogu se s pravom nazvati duhovnim ekumenizmom.

Te zajedničke molitve su bez dvojbe vrlo uspješno sredstvo da izmole milost jedinstva, one su izvorno očitovanje veza kojima su katolici još povezani s rastavljenom braćom: jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam ja među njima, kaže sam Krist.

Preporuka!

Nakladnička kuća *Verbum* u suradnji sa *Uredom HBK za život i obitelj* tiskala je šest informativnih brošura koje imaju za cilj na jednostavan i sažet način približiti najširem krugu čitatelja važne životne i vjerske teme. Vrlo su korisno sredstvo nove evangelizacije. Mogu se pronaći ovi naslovi po cijeni od 9 kn za svaku brošuru:

Ključ za dublju bračnu intimnost, Neplodnost i reproduktivne tehnologije, Što je teologija tijela i kako može promijeniti moj život?, Kako razgovarati sa svojim tinejdžerom o spolnosti?, Pitanje kontracepcije, Zašto nije dobro živjeti zajedno prije braka?

Obavijest

Poštovani vjernici,
brojeve župnog listića moći ćete pronaći na internetskim stranicama www.svetifrane.org i www.rozat.org. Zbog poteškoća pri distribuciji župni listić neće izlaziti u tiskanom obliku do daljnjeg.
Hvala na razumijevanju!

Iz uredništva

Nedjelja, 13. siječnja 2013. - Krštenje Gospodinovo

Ponedjeljak, 14. siječnja 2013. - sv. Feliks

Utorak, 15. siječnja 2013. - Sveta Stošija

Srijeda, 16. siječnja 2013. - sv. Marcel 1., papa

Četvrtak, 17. siječnja 2013. - sv. Antun, opat

Petak, 18. siječnja 2013. - sv. Faustina i Liberata

Subota, 19. siječnja 2013. - sv. Mario i Marta

Nedjelja, 20. siječnja 2013. - 2. nedjelja kroz godinu